
Procès-verbal de la réunion du 22 mai 2024 à 19 h
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park

Points saillants

1. Plan d’amélioration continue : les évaluations des élèves en lecture ont débuté et celles

en numératie commenceront en juin.

2. Notre présidence a participé à une rencontre du RCÉFA au cours de laquelle on a parlé de la

consultation du gouvernement de l’Alberta « Protéger le choix des enfants et des jeunes » et

d’études faites, notamment au Québec, sur l’utilisation des cellulaires et de la technologie à

l’école – les données sont inquiétantes.

—

Présences : Tina Belzile, Esther Bernard, Marie-Pierre Castonguay, Valérie Dier, Lyne Duchesne, Pascale
Fortin, Karine Gervais, Suzanne Gow, Bridget Laird, Mariama Moussa, Simone Therrien

Absences motivées : Michel Lapointe

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 08
Karine souhaite la bienvenue

2. Adoption de l’ordre du jour
Karine propose, Suzanne appuie

3. Adoption du procès verbal du 17 avril 2024
Marie-Pierre propose, Tina appuie

4. Rapport de la présidente

4.1. Lettre envoyée au CSCN et rencontre prochaine avec Robert Lessard et Marc Labonté
● Aide financière pour le terrain de jeu
● PLOÉ (option fédérale à explorer)

4.2. Rencontre RCÉFA (Regroupement des conseils d’école francophones de l’Alberta)
● Mireille de la FPFA a demandé ce que les écoles avaient fait avec les fonds de 500 $
● Les écoles perdent l’intérêt parce qu’ils ne savent pas quoi faire avec les fonds
● On peut accumuler les fonds d’une année à l’autre, donc on pourrait attendre

à l’année prochaine pour les utiliser



● Consultation Protéger le choix des enfants et des jeunes
o Sondage sur les droits des parents et la préservation du choix des élèves en

Alberta
o Les parents ne veulent pas recevoir des courriels à chaque semaine

pour donner la permission à leurs enfants de participer aux cours
● Études sur les cellulaires et la technologie

o Inquiétant

5. Rapport de la direction

5.1. Activités
● 21 mai – 5e année : Fort Heritage Park

● 22 mai – 4e année : course du maire

● 22 mai – Maternelle à 5e année : pièce de théâtre à l’école

● 23 mai – 3e année : Ukrainian Village

● 23 mai – 1re, 1re/2e et 2e année : projet d’art avec du verre

● 24 mai – Repas chaud

● 24 mai – 6e année : vaccins

● 27 mai – Maternelle Edith et 1re/2e : Millenium Place

● 28 mai – Athlétisme interscolaire 7e- 8e

● 30 mai – 4e et 5e année : Telus World of Science

● 30 mai – 6e année : Millenium Place

● 3 juin – Golf interscolaire 7e-8e

● 5 juin – Journée porte ton chandail d’école

● 7 juin – Activité danses autochtones (ancien élève)

● 7 juin – Possibilité d’un festival d’été organisé par le conseil étudiant

● 11 juin – Rencontre Conseil d’école et Société des parents (c’est un mardi

cette fois-ci!)

5.2.EIAA

● Athlétisme – tous les élèves sont à l'entraînement!

● Golf – 2 élèves

● 10 élèves de 7e et 8e année ont participé au tournoi de badminton le jeudi 25 avril

5.3. Intervenante scolaire communautaire (ISC)

● Conseil étudiant école et Campus

● Mois de l’histoire des peuples autochtones

● Activité fin d’année

● Intramuros en mai/juin – soccer 3e à 5e

5.4.Plan d’amélioration continue (PAC)

● Nous avons débuté nos évaluations en lecture que nous allons poursuivre jusqu’au

15 juin et nous ferons nos évaluations en numératie la première semaine de juin



● Nous sommes en train de travailler le PAC pour l’année prochaine

5.5.Tests de rendement / examens communs

● Les parents ont reçu l’horaire pour les TDR

● Les examens communs : les enseignants communiqueront avec les parents

5.6. Inscriptions et renouvellement des inscriptions 2024-2025

● Nous sommes rendus à 221 inscriptions en date du 16 mai

6. Rapport de l’enseignante
6.1. Rien à rapporter

7. Varia

8. Fermeture de l’assemblée à 19 h 43
Karine propose, Marie-Pierre appuie


